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Předmluva

Tento dokument (EN 131-2:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 93 „Žebříky“, jejíž
sekretariát
zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2010 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 131-2:1993.

Tato norma je revidovanou verzí EN 131-2:1993. Ve srovnání s verzí EN 131-2:1993 byly provedeny



dále uvedené úpravy.

Byly zcela revidovány technické požadavky na plasty v 4.2.3 a na dřevo v 4.2.4 a také metody
zkoušení v kapitole 5.

Tato evropská norma je jednou z řady norem týkajících se žebříků. Ostatní normy této řady jsou
uvedeny v kapitole 2 a v bibliografii.

Nepodařilo se dosáhnout konsenzu o zkouškách stability a o třídách žebříků. Tyto záležitosti budou
řešeny v příští revizi normy.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje všeobecné konstrukční charakteristiky, požadavky a metody zkoušení
přenosných žebříků.

Norma neplatí pro schůdky nebo pro žebříky pro zvláštní profesionální použití, např. žebříky pro
hasiče, střešní žebříky a pojízdné žebříky.

Rovněž neplatí pro žebříky používané pro práci na elektrických soustavách nebo instalacích pod
napětím nebo v jejich blízkosti. Pro tento účel platí EN 61478.

POZNÁMKA Pro izolační žebříky pro použití na elektrických instalacích nebo v jejich blízkosti v rozsahu
nízkého napětí pod 1 000 V střídavého proudu nebo 1 500 V stejnosměrného proudu se připravuje
EN 50528.

Tato evropská norma je určena k použití spolu s EN 131-1.

Pro žebříky s jedním nebo několika kloubovými spoji platí EN 131-4.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


